



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**Комітет з питань аграрної та земельної політики**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

Протокол № 24  
від 5 лютого 2020 року

**Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів  
України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері  
поводження із пестицидами і агрохімікатами»  
реєстр. № 2548 від 06.12.2019 р.**

Розглянувши проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері поводження із пестицидами і агрохімікатами», реєстр. № 2548 від 06.12.2019 р., внесений народними депутатами України Халімоном П.В., Грищенко Т.М., Буніним С.В., Чернявським С.М., Богданцем В.Б., Чорноморовим А.О., Гайду О.В., Комітет зазнає наступне.

Метою розробки законопроекту є усунення численних проблем, які накопичились за останні роки у сфері державного регулювання у поводженні із пестицидами і агрохімікатами. Цим проектом пропонуються внести наступні законодавчих зміни щодо:

- приведення вживаної термінології у Законі «Про пестициди і агрохімікати» у відповідність із законодавством ЄС;
- запровадження вимог щодо упакування та маркування пестицидів і агрохімікатів таким чином, щоб мінімізувати ймовірності їх помилкового прийняття за харчовий продукт, напій, лікарський засіб або корм, а також уточнення вимог до змісту етикетки, якою мають супроводжуватися пестициди і агрохімікати які повністю будуть відповідати вимогам законодавства ЄС;
- виключення вимог до безпечності сільгоспсировини, води та харчових продуктів із Закону України «Про пестициди і агрохімікати» – оскільки такі вимоги вже більш повно та системно врегульовано законодавством у сфері безпечності харчових продуктів;

- скасування існування «спеціальних сировинних зон» – оскільки їх існування не відповідає законодавству ЄС, ставить наших виробників дитячого харчування у нерівні умови з іноземними виробниками;

- запровадження ліцензування операцій із фасування пестицидів, що допоможе при здійсненні контролю за діяльністю суб'єктів господарювання які на сьогодні займаються лише змішуванням окремих хімічних елементів, а не безпосередньо їх виробництвом;

- заміни обов'язковості здійснення перереєстрації пестицидів і агрохімікатів після закінчення терміну їх реєстрації на можливість її здійснення за бажанням заявника, адже заявник може і не мати потреби в продовженні реєстрації такого препарату.

Законопроектом також чітко розмежовуються повноваження органів державної влади у сфері поводження з пестицидами і агрохімікатами.

Крім того, проектом нарешті запроваджується право державних інспекторів здійснювати вилучення фальсифікованих пестицидів і агрохімікатів, що також відповідає законодавству ЄС.

Також цим проектом запропоновано відійти від існування паперового переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні та запровадити в електронному вигляді Державний реєстр пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, який буде функціонувати на засадах безоплатності та відкритого доступу до нього на офіційній інтернет- сторінці.

Таким чином, прийняття цього проекту забезпечить належне регулювання відносин у сфері поводження з пестицидами і агрохімікатами та наблизить законодавство України до вимог актів ЄС.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 29.01.2020 р. зазначає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект слід направити на доопрацювання.

Комітет Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування у своєму висновку від 15.01.2020 р. рекомендує Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики внести до Верховної Ради України пропозицію про відхилення зазначеного законопроекту.

Міністерство енергетики та захисту довкілля України у листі від 20.12.2019 р. зазначає, що зазначений законопроект потребує суттєвого доопрацювання.

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України у листі від 30.01.2020 р. зазначає про підтримку зазначеного проекту Закону.

За результатами обговорення **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері поводження із пестицидами і агрохімікатами» (реєстр. № 2548) прийняти за основу.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету з питань аграрної та земельної політики Сольського М.Т.

**Голова Комітету**

**М. СОЛЬСЬКИЙ**